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資料３ 

富士見ガーデンビーチに関するアンケート調査（一般）結果報告 

問 1（１）回答者の年齢 回答数 

10 代 50 

20 代 66 

30 代 128 

40 代 172 

50 代 115 

60 代 105 

70 代以上 86 

回答なし 6 
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問 1（2） 

居住地区 

回答数 人口 回答率 問 1（2） 

居住地区 

回答数 人口 回答率 

①東大久保※ 14 1255 1.12% ⑯西みずほ台 35 4840 0.72% 

②上南畑※ 17 1483 1.15% ⑰鶴馬※ 57 10694 0.53% 

③南畑新田 2 418 0.48% ⑱山室※ 19 2727 0.70% 

④下南畑 8 1587 0.50% ⑲諏訪※ 28 2594 1.08% 

⑤みどり野北※ 0 0 0.00% ⑳鶴瀬東※ 47 5702 0.82% 

⑥みどり野東 1 6 16.67% ㉑関沢 54 10112 0.53% 

⑦みどり野南※ 0 28 0.00% ㉒鶴瀬西 40 7613 0.53% 

⑧みどり野西※ 0 0 0.00% ㉓勝瀬※ 8 1734 0.46% 

⑨水子 45 8611 0.52% ㉔渡戸※ 31 5236 0.59% 

⑩貝塚 9 1568 0.57% ㉕羽沢※ 45 7508 0.60% 

⑪水谷東 29 5310 0.55% ㉖上沢※ 17 5762 0.30% 

⑫水谷 19 1809 1.05% ㉗ふじみ野西 39 5834 0.67% 

⑬東みずほ台 34 6832 0.50% ㉘ふじみ野東※ 47 6582 0.71% 

⑭榎町 4 559 0.72% 市外 4    

⑮針ケ谷 35 5342 0.66% 回答なし 40    

※ガーデンビーチから２キロ以内 
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問 2 富士見ガーデンビーチを知っているか 回答数 

①以前より知っていた 669 

②今回のアンケートで知った 58 

回答なし 1 
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問 3 今年プールへ行ったか 回答数 

①行った 205 

②行っていない 518 

回答なし 5 

 

 

問 4 誰と行ったか 回答数 

①一人 12 

②家族 168 

③友人・知人 67 

④その他 7 
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問 5 どこのプールを利用したか 回答数 

①富士見ガーデンビーチ 150 

②市外の県営・市町村営プール 78 

③民間のレジャープール 51 

④フィットネスクラブやスイミングスクール等 28 

⑤その他 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

150

78

51

28
16

0

20

40

60

80

100

120

140

160

どこのプールを利用したか



6 

 

問 6 過去に利用した事があるプール（抜粋） 回答数 

富士見ガーデンビーチ 194 

川越水上公園 204 

としまえん 182 

西武園 62 

朝霞わくわくドーム 65 

スパリゾートハワイアンズ 34 

東京サマーランド 119 

さいたま水上公園（上尾） 29 

アクアパラダイスパティオ（深谷） 14 

森林公園ウォーターランドプール（閉鎖） 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

194

204

182

62

65

34

119

29

14

16

0 50 100 150 200 250

富士見ガーデンビーチ

川越水上公園

としまえん

西武園

朝霞わくわくドーム

スパリゾートハワイアンズ

東京サマーランド

さいたま水上公園（上尾）

アクアパラダイスパティオ（深谷）

森林公園ウォーターランドプール（閉鎖）

過去に利用したことがあるプール（抜粋）



7 

 

問 7 プールに行く目的 回答数 

①水泳技術の向上のため 59 

②健康づくりや体力維持のため 130 

③家族や友人と水遊びをするため 569 

④暑い日の涼をとるため 249 

⑤その他 33 
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問 8 これまでに、富士見ガーデン

ビーチを利用したことがあるか 
回答数 

①利用したことがある 507 

②利用したことはない 204 

回答なし 11 

 

 

問 9 富士見ガーデンビーチへまた行きたいか 回答数 

①また行きたい 287 

②もう行きたくない 72 

③わからない 157 
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問 10 富士見ガーデンビーチに行く理由 回答数 

①使用料金が安いから 225 

②快適に利用できる場所だから 55 

③スタッフの対応が良いから 13 

④親子で遊べる場所だから 171 

⑤静かでゆったり泳げるから 8 

⑥昔からよく利用しているから 90 

⑦家から近いから 248 

⑧その他 23 
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問 11 富士見ガーデンビーチに行かない理由 回答数 

①使用料金が高いから 7 

②屋外で一年中泳げないから 37 

③水泳の練習に不向きだから 9 

④親子で遊びづらい場所だから 8 

⑤施設や設備が古いから 39 

⑥民営の施設や市外の施設を利用しているから 29 

⑦家から遠いから 50 

⑧その他 157 

 

その他の理由 

プールや水泳に興味がない、泳げない、嫌い ３４ 

子供が大きくなったため、子供がいないため ３１ 

知らなかった ２２ 

年齢的、体調的に無理 １６ 

子どもが小さいため １４ 

暑い、日焼けしたくない ９ 

衛生的、イメージ的に行きたくない ６ 

一緒に行く人がいない ４ 

混雑しているので ３ 
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行く時間がない ３ 

知り合いに会うので ２ 

夜利用がなくなったから １ 

狭い １ 

事故のプールと勘違いしていた １ 

駐車場が少ない １ 

 

 

問 12 富士見ガーデンビーチは必要か 回答数 

①必要 518 

②必要ではない 38 

③わからない 155 

回答なし 17 
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必要である理由 

 

必要でない理由 
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ご意見やお気付きの点 

子供利用に関すること（子供が小さい頃はよく行った、子供が行くプールとしては必要等）54 

日陰に関すること（日陰がほしい、パラソルテントのような日よけが欲しい、直射日光がつらい等）43 

今後も継続してほしい（引続き楽しませてほしい、ずっと存続してほしい、絶対になくさないで等）36 

施設に関すること（プールの数を増やして欲しい、オムツでも遊べる場所が欲しい等） 32 

交通・駐車場に関すること（送迎バスがあった方がよい、駐車場が少ない、駐車場が狭い等）28 

一年中使えるプールがよい（室内プールにしてほしい、温水プールを造ってほしい等）28 

運営に関すること（大人用ビーチタイムが欲しい、利用率によって判断してもよいのでは？等）24 

入場料金に関すること（安い料金が魅力的、もう少し高くしてもよい、シニア割引がほしい等）18 

衛生面に関すること（脱衣所で足が汚れる、シャワーを浴びない人がいて黴菌が気になる等）18 

安全面に関すること（安全面の配慮を徹底してほしい、安全性を強化し続けてほしい等）13 

PR に関すること（存在が伝わる工夫が必要では、広告をもっと目の行くところへ出してほしい等）11 

営業期間・時間に関すること（9 月中旬まで営業してほしい、夜の部を復活させてほしい等）9 

食べ物に関すること（アイスが高い、ピザが好き、子供でも変える金額で提供してほしい等）8 

老朽化に関すること（老朽化に伴い閉鎖を考えるべき、きれいな新しいプールが欲しい等）8 

水温に関すること（プールがぬるすぎる、水の温度管理をしてほしい、水が冷たすぎる等）6 

その他（特にありません、プールへは一生行かない、高齢者には不向き、楽しいからです等）18 


